IS IS  MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

q’\ MAQUINA DE PINTURA AIRLESS

FERRAMENTAS ELETRICAS

44

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
omaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

SUMARIO:

ORIENTAGOES GERAIS: ........cecveeeeeueeeeesteeeestessesssessesseessessessssssesssessssssessessesssessesssassssssessesssessessesssessesssssssensessssnsenes 1
UTILIZAGAO CONFORME FINS PREVISTOS: .....ccceetrueriersessessessessessessesssssessesssssssssssssessassessessessessessessessensessessssssssssesns 2
DETALHES DO PRODUTO: .....veeueveteeeeeseeseeseeseesessessesssssessessssssssessessesssssesessesssssessessensessensensessessssessessensensessessensenes 2
ESPECIFICAGOES TECNICAS: .....vecveevereerereeseesseseeessessessessessessesssssesssssesssssssessesssssessessensessensesssssesessessessensessessessensenes 2
PRIIMEIROS PASSOS:.....cc.ceierteeuersersessessessesssssssesssssassessessessessessensestssssssensessssssssssessessensessensessessessessssssssssessessessensenes 3
INSTALAGAO E OPERAGAD: ......ceeceeuireeieeesteeeeieessesstessessssssessssssessesssessesssessesssessessssssesssessessssnsessessssssessesssesnsessenses 4
MANUTENGAO E CUIDADOS: .......cceeetrureeerressessessessessessassessesssssesssssssssstsssssessessessessensessensessassesssssssesssssessessessansenes 5
SOLUGAOD DE PROBLEIMAS: ........ccceeteuerueeessessessessessessessesssssessessssesssssessessessessensessensensensensssssssessesssseessssessessansessansas 8
VISTA EXPLODIDAL: .....ccviteteteerseseeessesessessessessessessessessassessessssessssssssessessessensessensessensensassensessesssseesessessessassessansan 9
LISTA DE PEGAS: .....ccueeueeueeuessersessessessesssssesssssesssssesssssssessessessessensessensessessestenssssessesssssssessessessessessensessensassensessensenes 10
TERMOS DE GARANTIA: ....cueeuieuerreerersensestessessetesseeestsssssesssssessessessensessensessessentasssssessesssssesessessessessessensessansassenes 12

3 BREMEN L




& BREMEN

ORIENTACOES GERAIS:
- Referéncias ilustrativas:

SIMBOLOGIA:

‘o
(D
w0
(©)

SRSk

S BREMEN

SIGNIFICADO:

LEIA O MANUAL DE
INSTRUCAO

IMPORTANTE!

ATENCAO!

UTILIZE OS EPIs
APROPRIADOS

PROIBIDO FOGO

PROIBIDO FUMAR

RISCO DE DESCARGA
ELETRICA

RISCO DE EXPLOSAO

RISCO DE INCENDIO

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

INSTRUGAO:

LEIA AS DEVIDAS INSTRUCOES ANTES DE OPERAR O
EQUIPAMENTO

INFORMACAO IMPORTANTE REFERENTE AO PRODUTO
E/OU RECOMENDAGOES DE USO

ATENCAO DURANTE A OPERACAO: RISCO DE MORTE OU
FERIMENTOS

UTILIZACAO DE EPIs APROPRIADOS DE ACORDO COM A
OPERACAO E MANUSEIO DO PRODUTO

PROIBIDO MANUSEIO DE ARTIFICIOS INFLAMAVEIS E/OU
FLAMEJANTES PROXIMO AO PRODUTO

PROIBIDO FUMAR PROXIMO AO PRODUTO

RISCO DE DESCARGA ELETRICA OCASIONANDO
FERIMENTOS OU MORTE

RISCO DE EXPLOSAO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

RISCO DE INCENDIO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

REVISAO:
Agosto/24

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

UTILIZACAO CONFORME FINS PREVISTOS:

¢ O cumprimento das instrucdes de operacdo também faz parte do conceito de uso de acordo com os fins previstos.

¢ Qualquer outra utilizagdo para além da finalidade prevista (outros meios, uso da forga) ou alteragdes por iniciativa
prépria (modificagOes, pecas sobressalentes ndo genuinas) podem originar riscos e ndo sdo consideradas utilizagGes
para os fins previstos. A responsabilidade pelos danos causados por utilizagdes divergentes dos fins previstos recai
sobre a empresa operadora.

¢ Nunca realize qualquer tipo de manutencdo com o equipamento ligado. Reparos e manuteng¢des sé devem ser
realizados por pessoal técnico qualificado. Para reparos ou substitui¢cdes, utilizar somente pegas genuinas, caso
contrario cessa a garantia.

¢ Leia com atengdo o manual de instrugGes antes de iniciar qualquer operagdo ao equipamento.

¢ Acionar equipamento somente apds certificar-se que o mesmo esteja corretamente instalado conforme normas de
seguranca. Respeite as leis e regulamentagdes nacionais e locais.

¢ Este produto foi projetado e construido em observancia dos requisitos especificos relativos a seguranca e a saude.
Apesar de tudo, este produto ainda pode constituir uma fonte de riscos, nomeadamente se nao for utilizado em
conformidade com os fins previstos ou sem os cuidados necessarios.

* Mantenha criangas e espectadores afastados durante a operagdo do equipamento.

¢ Se durante a utilizagdo ocorrer alguma queda ou quebra de alguma parte do equipamento, cesse imediatamente a
operagao.

¢ Recomenda-se a utilizacdo de EPIs para a seguranca do operador durante o uso do equipamento.

DETALHES DO PRODUTO:

A Maquina de Pintura Airless Bremen é um item prdtico e essencial para quem busca aumentar a produtividade em
obras e garantir um otimo rendimento em pinturas e acabamentos.

As Maquinas Bremen contam com uma ampla compatibilidade, podendo ser utilizada em diversos segmentos e
situagdes, com uma estrutura robusta e fortificada, o equipamento oferece uma alta durabilidade, e ao mesmo
tempo, sendo compacto para facilitar no seu transporte e armazenamento. Além disso, a Maquina de Pintura Airless
Bremen conta com um uma variedade de fungbes propicias para pintura de paredes, telhados, pisos, méveis e outros.

ESPECIFICACOES TECNICAS:

MODELO:

APLCAGRO:

TENSAO: 230V /60 Hz

CORRENTE: 4-85A

POTENCIA: 900 W

VAZAO MAXIMA: 1.8 L/min

PRESSAO MAXIMA: 220 Bar 3.200 PSI

TEMPERATURA DA TINTA PARA OPERACAO: 5-40°C
PARAMETROS GERAIS:

DIMENSOES DA MANGUEIRA: 7.5m

DIMENSOES GERAIS: 440 x 310 x 420mm

PESO: 15.74 Kg

o TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N, B R E M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24




V4
S22 BREMEN MANUAL DO USUARIO
www.bremenimportadora.com.br
PRIMEIROS PASSOS:
1. Separe a Mangueira de Suc¢do da Mangueira de Retorno.
2. Coloque a Mangueira de Retorno em um balde ou recipiente apropriado para descarte do fluido.
3. Mergulhe a Mangueira de Succ¢do na 4gua ou fluido solvente.
4. Posicione o Botdo Seletor no modo “Prime”.
5. Posicione o Botdo de Controle na fungdo “Prime/Clean”.
6. Ligue o equipamento e acione a Pistola de Pintura, direcionando o fluido solvente ou d4gua a um recipiente por
cerca de 60 segundos.
7. Desligue o equipamento.
8. Remova a Mangueira de Sucgdo da agua ou fluido solvente e submerja-a na tinta.
9. Ligue novamente o equipamento e acione a Pistola de Pintura, direcionando-a a um recipiente até que o
liquido utilizado na limpeza seja eliminado e a tinta saia da Mangueira de Retorno.
10. Posicione o Botdo Seletor no modo “Spray” e continue direcionando a tinta a um recipiente para descarte.
11. Pare a operacgdo e ative a trava de seguranca.
12. Remova a Mangueira de Retorno do recipiente de descarte, acople-a novamente a Mangueira de Sucgdo e

submerja-as na tinta.

o TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N7 B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br

Agosto/24




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

TS0 .
www.bremenimportadora.com.br

INSTALACAO E OPERACAO:

1. Conecte a mangueira de pintura na saida do motor e aperte com auxilio de uma chave.
2. Conecte a mangueira a pistola de pintura com o auxilio de duas chaves.
3. Ajuste o Botdo de Controle para a posi¢cdo de “Low Spray”.

4. Selecione o modo de operacdo desejado através do Botdo Seletor indicado no motor, sendo a posi¢cdo
horizontal (A) para prime, e a posigdo vertical (B) para spray.

.

5. A pistola de pintura conta com uma trava de seguranga na lateral do seu gatilho.
Gire-a em sentido anti-hordrio (A) para trava-la, e, em sentido hordrio (B) para destrava-la.

o TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N, B R E M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

TS0 :
www.bremenimportadora.com.br

6. Posicione o Botdo de Controle de acordo com a funcdo
desejada:

High Spray: Modo de pulverizacdo em alta pressao.
Low Spray: Modo de pulverizagdo em baixa pressao.

Prime / Clean: Modo para aplica¢do de Primer e limpeza
do sistema de pulverizagao.

Roll: Modo de pulverizagdo em baixa pressao e feixes
menores.

>

ANTES DE QUALQUER UTILIZACAO, ADICIONE OLEO (
LUBRIFICANTE NO LOCAL INDICADO

MANUTENGAO E CUIDADOS:

Para assegurar o funcionamento impecavel de seu produto, recomendamos limpar periodicamente o exterior de seu
equipamento, buscando sempre por qualquer sinal de dano ou vazamento.

Se utilizados, os seguintes componentes devem ser inspecionados regularmente e, se necessario, trocados, a fim de
evitar danos para o meio ambiente, ou danos fisicos pessoais ou materiais:

- Motor;

- Mangueiras;

- Filtros.

o LIMPEZA DOS COMPONENTES:
Para efetuar a limpeza da pistola de pintura, mude a posi¢do da vdlvula lateral para “EJECT” e acione o
gatilho para liberagao do produto.

o TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N, B R E M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24



<]
NSO

o</
750

BREMEN MANUAL DO USUARIO

LNV WNERE

=
o

11.
12.
13.
14.

www.bremenimportadora.com.br

Despressurize e drene a tinta das mangueiras.

Separe a Mangueira de Suc¢do da Mangueira de Retorno.

Coloque a Mangueira de Retorno em um recipiente vazio.

Mergulhe a Mangueira de Suc¢do na agua ou liquido préprio para limpeza.
Desmonte bico da Pistola de Pintura.

Posicione o Botdo Seletor no modo “Spray”.

Posicione o Botdo de Forga na opgdo “On” para ligar o motor.

Acione o gatilho, direcionando a tinta em um balde ou recipiente apropriado.
Posicione o Botdo Seletor no modo “Prime”.

. Acione novamente o gatilho, com a pistola direcionada a um balde ou recipiente apropriado, até que

o liquido saia transparente.

Desligue a alimentagdo elétrica e alivie a pressao do sistema.

Remova as conexdes e o nucleo do gatilho.

Remova o filtro.

Limpe todas as partes em dgua morna ou fluido de limpeza apropriado utilizando uma escova ou pincel
de cerdas macias.

BREMEN TRADUCAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24




=B
NSO

REMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

« ALIVIAR A PRESSAO DO SISTEMA:

1.

4,

Desligue o equipamento posicionando o Botdo de For¢a na posicao “Off”, e desconecte o plugue da
tomada.

Posicione o Botdo Seletor na opgdo “Prime”.

Aponte a pistola de pintura a um recipiente apropriado e acione o gatilho para liberar a pressdo do
sistema.

Gire a Trava de Seguranga em sentido Anti-hordrio para trava a pistola.

r

X

e

N—

2 SEMPRE POSICIONE O BOTAO SELETOR NA OPCAO

£

@ EVITE SOBRE POR AS LINHAS DE PINTURA PARA QUE SE

“PRIME” ENTRE OS USOS.

. .

MOVIMENTE A PISTOLA DE PINTURA EM LINHA RETA, PARA FRENTE E PARA TRAS, DE
FORMA CONTINUA PARA QUE SE OBTENHA UMA CAMADA REGULAR DE PINTURA

- -~

OBTENHA UM BOM RESULTADO

o TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N, B R E M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24




<]

2 BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

SOLUCAO DE PROBLEMAS:
PROBLEMA: CAUSA: SOLUCAO:
Bico obstruido
~ . » . Realize a limpeza do bico.
VAZAO INCONSISTENTE Filtro danificado ou obstruido

Tinta contaminada
Volume excessivo de tinta
PINTURA "ESBURACADA" OU

COM TEXTURA INDESEJADA Pistola de Plrjt.ura mum? distante
da superficie a ser pintada

Remova a tinta do sistema e filtre-a.
Ajuste o Botdo de Controle.

Segure a Pistola de Pintura entre 25cm e
20cm de distancia da superficie.

oo . . Verifique a viscosidade da mistura e adicione
Diluigdo excessiva da tinta

um pouco mais de tinta.

TINTA ESCORRENDO Camadas muito grossas aipllighe 2z e e o) Sl e, peie € i

a tinta seja melhor fixada.
Segure a Pistola de Pintura entre 25cm e
20cm de distancia da superficie.
. Use menos tiner ou adicione algum aditivo
Tinta demora a secar ..
para secagem rapida.
Inicie o movimento de aplicagdo fora da

Pistola de Pintura muito préxima
da superficie a ser pintada

CAMADA MACHADA OU

Aplicacao irregular superficie a ser pintada e adicione camadas
IRREGULAR UGS P P
constantes.
, S Use uma camada selante antes da aplica¢do
Superficie com absorgdo irregular . .
final da tinta.
S . . Verifique a viscosidade da mistura e adicione
Diluicdo excessiva da tinta . .
. um pouco mais de tinta.
PONTOS NA SUPERFICIE COM Primer imbréorio ou suberficie Verifique as recomendacdes do fabricante
CENTRO CLARO .p 2 , 2 do primer e/ou a compatibilidade do
incompativel . .
(OLHO DE PEIXE) material da superficie.
SupeTe GoEmiEeE Limpe a supe‘rfche com .tlner antes da
aplicagdo da tinta.
Poeira na superficie Limpe a superficie com ar comprimido antes

PONTOS NA SUPERFICIE COM
CENTRO ESCURO

da aplicagdo da tinta.
Lixe até que a superficie esteja
completamente lisa e apropriada para
pintura.

Limagem insuficiente

2 TRADUCAO E ADAPTACAO POR:
S BREMEN v :

REVISAO:
Agosto/24

tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

VISTA EXPLODIDA:

‘\

=)
O &2 (G-
(Y EE—

o TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N, B R E M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24



D BREMEN MANUAL DO USUARIO

vﬂ’) ,
www.bremenimportadora.com.br

LISTA DE PECAS:

cODIGO _

1071801 1 Porca de Conexdo 1
1071802 2 Assento da Valvula de Pressdo 1
1071803 3 Arruela de Cobre 10.2 x 14 x 1.5mm 1
222315 4 Esfera de Ago 8mm 1
1071805 5 Eixo da Valvula de Entrada 1
1071806 6 Componente de Vedacgao Inferior 1
1071807 7 Base de Aluminio 1
1071808 8 Componente de Vedagao Superior 1
1071809 9 Guia da Valvula de Entrada 1
1071810 10 Vedacdo do Corpo 1
9000018 11 Rolamento de Agulhas - BA1212 1
1071812 12 Eixo Deslizante 1
1071813 13 Arruela de Cobre 5.3 x 14 x Imm 1
1071814 14 Assento de A¢o da Vdlvula de Pressao 1
1071815 15 Corpo da Valvula de Alivio 1

855 16 Esfera de Ago 4mm 1
1071817 17 Anel O’ring 3.5 x 2mm 1
1071818 18 Haste da Valvula de Alivio 1
1071819 19 Mola da Valvula de Alivio 1
1071820 20 Assento da Mola 1
1071821 21 Assento Posicionador da Valvula de Alivio 1
1071822 22 Botdo Seletor 1
757414 23 Pino Eldstico 3 x 10mm 1
1071824 24 Pino de Fixagdo 2.5 x 28mm 1
1071825 25 Conector de Retorno 1
1071826 26 Bucha 1
1071827 27 Bucha Guia 1

526 28 Anel O’ring 27 x 1.8mm 1
1071829 29 Gaxeta 23.5x29.8 x 1.2mm 1
1071830 30 Assento da Esfera 1
1071831 31 Esfera de A¢o 13mm 1
1071832 32 Assento da Valvula de Succ¢do 1
1071833 33 Gaxeta 10 x17.9 x Imm 1
1071834 34 Conexao de Entrada 1
1071835 35 Parafuso Hexagonal M10x50 2
1071836 36 Mandémetro 1
1071837 37 Pino de Fixagdo 6 x 15mm 4
340458 38 Parafuso Phillips M4x10 4
1071839 39 Tampa Frontal da Voluta 1
1071840 40 Interruptor 16A 1
1071841 41 Relé de Protegdo 16A 1
1071842 42 Bucha Deslizante 1
1071843 43 Voluta 1
783229 44 Parafuso Phillips M3x6 2
1071845 45 Relé monofasico 25A 1
1071846 46 Tampa Lateral da Voluta 1
340458 47 Parafuso Phillips M4x10 2
875743 48 Parafuso Allen M5x10 1
1071849 49 Ponte de Silicio 35W — 1000W 1
1071850 50 Assento Controle de Pressao 1
1071851 51 Impulsor da Valvula de Pressdo 1

& BREMEN TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:

N0 tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24




E&3 BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

CcODIGO

1071852 Gaxeta 12.2 x 16.5 x 1.5mm 1
1071853 53 Assento da Valvula de Pressdo 1
1071854 54 Eixo da Valvula de Pressao 1
1071855 55 Mola da Valvula de Pressao 1
1071856 56 Base do Botdo de Controle 1
1071857 57 Botdo de Controle 1
498413 58 Parafuso Allen M6x10 1
606417 59 Parafuso Phillips M3x15 2
1071860 60 Fim-de-Curso 1
1071861 61 Prensa-Cabo 1
1071862 62 Cabo de Alimentagao 1
783229 63 Parafuso Phillips M3x6 1
9000020 64 Rolamento de Agulhas - BA2216 1
1071865 65 Gaxeta 25.3x51.8 x Imm 1
9000019 66 Rolamento de Agulhas - BA1412 1
1071867 67 Tampa Traseira da Voluta 1
6283013 68 Rolamento 6203-RS 3
1071869 69 Conjunto de Engrenagens 1
1071870 70 Engrenagem do Excéntrico 1
1071871 71 Arruela Ondulada 39 x 31 x 0.5mm 2
967382 72 Parafuso Hexagonal M6x30 4
1071873 73 Rotor 1
9000021 74 Rolamento 608-RS 1
951603 75 Capacitor 330uF - 450V 2
1071876 76 Parafuso Prisioneiro M5x205 2
1071877 77 Estator 1
1071878 78 Porta-Escovas 1
1071879 79 Escova de Carbono 2
1071880 80 Capa da Escova 2
1071881 81 Ventoinha 1
1312 82 Porca M6 2
340458 83 Parafuso Phillips M4x10 1
1071884 84 Cilindro do Rotor 2
33801 85 Parafuso Phillips M4x12 2
1071886 86 Carcaga do Motor 1
340458 87 Parafuso Phillips M4x10 4
1071888 88 Pé de Apoio Direito 1
9005522 89 Parafuso Hexagonal Flangeado M8x45 4
1071890 90 Reservatorio 1
1071891 91 Parafuso Phillips Soberbo 6.3x16 1
1071892 92 Pé de Apoio Esquerdo 1
1071893 93 Mangueira de Sucgdo (Com Filtro) 1
1071894 94 Presilhas 2
1071895 95 Mangueira de Retorno 1
1071896 96 Cabo #1 1
1071897 97 Cabo #2 1
1071898 98 Presilha da Mangueira 1
1071899 99 Mangueira de Alta Pressao 1
1071800 100 Pistola de Pintura 1
g 101  Oleo Lubrificante 1

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
w':o B R E M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24




$3BREMEN MANUAL DO USUARIO

TERMOS DE GARANTIA:

A Bremen Importadora de Equipamentos para Lubrificacdo Ltda. fornece a garantia para o produto: MAQUINA DE
PINTURA ELETRICA AIRLESS — 230V (Cod.: 10718), contra qualquer defeito de fabricacdo que se apresente no periodo
de 9 meses, contados a partir da data da emissdo da Nota Fiscal de venda ao consumidor final, sendo agregado ao
periodo de 90 dias (3 meses) impostos pelo Art. 26 do Cédigo de Defesa do Consumidor (Lei 8.078/90), totalizando
12 meses de garantia ao produto.

Qualquer defeito que for constatado neste produto deve serimediatamente comunicado ao local de aquisi¢gdo munido
deste termo de garantia e Nota Fiscal de aquisicdo do mesmo (o endereco e telefone do local de aquisi¢cdo constam
em sua Nota Fiscal de compra).

Em caso de duvida, contate-nos através do endereco eletrdnico: assistencia@bremenimportadora.com.br e/ou pelo
telefone 0800 771 0100.

Esta garantia abrange a substituicdo de pecas do produto que apresente defeitos constatados como sendo de
fabricacdo, além da mao de obra utilizada no respectivo reparo.

PROCEDIMENTO PARA SOLICITAGAO:

Ocorrendo falha no produto dentro do prazo de garantia, o cliente podera acionar a garantia no local de compra do
produto, em qualquer Assisténcia Técnica Autorizada, diretamente através do telefone: 0800-771-0100 ou e-mail:
assistencia@bremenimportadora.com.br, ou pelo nosso site oficial: www.bremenimportadora.com.br, mediante a
apresentagdo dos seguintes documentos:

¢ Nota Fiscal ou Cupom Fiscal de Aquisi¢cdao do Produto;
¢ Descricdo completa e detalhada do defeito ocorrido, incluindo midias (fotos e videos).

Os locais de Assisténcias Técnicas Autorizadas podem ser consultados através do site oficial da Bremen.

A GARANTIA PERDERA A VALIDADE QUANDO:

1. Houver remogdo / alteragdo do nimero de série ou da etiqueta de identificagdo do produto;

O produto for ligado em tensdo diferente da qual foi destinado;

3. O produto sofrer maus tratos, descuidos ou ainda sofrer altera¢des, modificagdes ou consertos feitos por pessoas
ou entidades ndo credenciadas pela Bremen Importadora;

4. O defeito for causado por acidente ou ma utilizagdo do produto pelo consumidor.

N

A GARANTIA NAO COBRIRA:

1. Despesas de deslocamento e/ou envio do produto para reparo em terceiros e/ou credenciados;

2. Despesas com desinstalagdo e/ou instalagdo do produto;

3. Produtos ou pecas danificadas devido a acidentes no transporte e/ou manuseio, riscos ou atos e efeitos da
natureza;

4. Mau funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de fornecimento de energia elétrica;

5. Utilizagdo incorreta do produto, ocasionando trincas, corrosdo, riscos ou deformagdo do produto, danos em
partes ou pegas;

6. Limpeza inadequada com utilizagdo de produtos quimicos, solventes, esponjas de aco, agua e produtos
abrasivos;

7. Remogdo e queda de pegas durante a instalagao ou manuseio do produto;

Uso de embalagem inadequada no envio do produto para reparo;

9. Defeitos e danos causados por agentes naturais (enchente, maresia, descarga elétrica e outros) ou exposicao
excessiva ao calor.

o

Este termo de garantia é vélido apenas para produtos comercializados e utilizados em territério brasileiro. Preserve a
Nota Fiscal de aquisicdo do produto e este termo de garantia.

& BREMEN TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:

N0 tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24




S3BREMEN MANUAL DO USUARIO

ANOTACOES:

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
\vgv B R E M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Agosto/24



S BREMEN

Bremen Importadora de Equip. p/ Lubrificag3o Ltda.
Av. Ely Corréa, 2083 — Gravatai, RS — CEP 94180-212 — Dona Mercedes
Fone: (51) 3201.0132 - Assist. Técnica: 0800 771 0100
www.bremenimportadora.com.br - assistencia@bremenimportadora.com.br

=) BREMEN



